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1. "Eoctw K 4piOpnuxo odpa Babpot n. Anodeigte Otl, yid kabe @uoiko dptdpo
a, 10 TAfiPog 1OV axkepainv i6ewddv 100 K otabung a sivai, 10 1oAvy, ico ué

. ~ - . n C o T . — .
10 MMAf100g @V n-adwv (z1,...,%,) € Z%, ol oroleg ikavorololy u) oxéon
Ty Ty = a.

Yriobedn. "Av a = 1, 6 ioxupiopog sivat popavrg. "Eote 6t a > 1 kai py, . .., p, €ivat

dAot oi Srapopetikoi mp@Tot Hraipéteg 100 a. Aeifte du KAOe 16e@deg (pj) ypddpetat oG
YIVOPEVO Pj1 -+ - Pjn, OrOU KABe pj; eival, §j mpdro, § ioo pé 10 A (A 6 daxtuAiog GV
axepaiov 100 K), dixag va eivat 8Aa td pji,. .., Pjn ioa pé A. Kabe ide@deg pé otabpn
a €Ivat YVOHEVO ay - - - fp, 8rou a; = pIii - - - pomi, pg toUg oy 11y Apvnukoug dkepaioug

kai, dv pj; = A, aj; = 0. "Eowe N(a;) = z; € N kA

2. "Eotwe K apibpnuxo odpa kai A 6 6aktuAiog tov drepaiov tou. Tda kabe pn
undeviko ibedbeg a 100 A oupBodidope pg ¢(a) 10 MAROOG OV H1aPOPETUKHY
KAGoewV T + a Kabog 1o x Slatpéxet 10 A kal 1o 18eddeg (z) elvat mp@dto 1pog
10 a. ‘O BaoikOg 0TdX0g AUTHg THg AOKN0e®g lval va arodeilet £va turo yid )
ouvapton ¢, avdAoyo pe tov yveotd Arno tr) otoixeliddn Oswpia Ap1Opdv turno
g ovvaptnong ¢ tou Euler kai pia mpotaon avddoyn pe 1o Sewpnua (otd Z)
100 Euler a®™ =1 (mod m) étav (a,m) = 1.

(@) "Eotw pr) pndeviko i6e®dbeg a 100 A. Amodei§te 611 10 £+ a eival AviiotpéWipo
otoixeio 100 daktudiou A/a &v, kai povo &v, 1o kupto ideddeg (x) elval mpdto
npog 1o a.

Yriodeign. "Exopue ‘61 S1apopeg icoduvapeg rpotdoeig yid to nidte duo idexdn a, b eivat
np&ta petady toug Kai pia anod auvteg eivat, a + b = A.

(B) "Eote 8t td i6ewdn a, b eival mp@ta petalu toug. Amobeigte 6t 6 ravovi-
KOG Opopopdiopog daktudiov A — A/a x A/b éndyet évav icopopdiopod v
daxktudiov A/ab kai A/a x A/b. !

(y) "Eote 6t td 8emdn a, b elval mpdta petady toug. Arnodeiste du ¢(ab) =
¢(a)o(b).

“Yriobegn. Mia mipopavr)g ripdtaot) thg otoixelmdoug "AdyeBpag eival 6, &v R, S sivai
avupetabetikol daktudiol pé povadiaio, tote W (r,8) € R X S gival avuotpéyipo
otoixeio 10U Saktudiou R X S &v, kai povo &v, 10 7 eivatl Avtiotpéyipo ototxeio 100 R
Kai 1o § eival avrotpéyipo otoixeio 100 S. Xpnowponoieiote, értiong, ta (a) kai (B).

Iy1)v mpaypatikotta, fj mpétacn avtr) eival yevikr) Kai ioxUel o8 KdOe AviipeTadetiko SaKTUALO 118
povadiaio, 1) 82 ouvbrkn va eivat wa 4, b pdta petady toug dlatunimvetal g a + b = A.



(6) "Eote p mpdto ibeddeg. Armobeigte Otl, yia kdbe axépawo k£ > 1, ioyuvet
[p/p"| = N(p)*~".

‘Yri6dei€n. @cswpijote w)v dAuooida tev rmpocfetik@v Uroopdadov pk <p < A “Eva
ano ta Yewprjuara icopop@iopot 1@V ‘Opddaev Aéel 61, v K < H < G sivat dAuooida
uroopddev pg K<G 2 kait H<G, wote K<H, H/K<G/K xai (G/K)/(H/K) = G/H.
(€) "Eote p mpdro ide@ddeg kat £ > 1 dxépalog. ArmnodeiSte Ot 10 MARIO0G TRV
Slapopetik®v KAAoewv T + pF, tav x € A kai p|r, eivar oo pe N(p)k~!. "EE
autol oupnepdavate dtu ¢(pF) = N(p)* — N(p)*~1.

Baoiobette o010 (6).

(g) Xpnowornoteiote KATOWA ATO TA IIPONYOUHEVA CUPIEPACHATA YU VA Kata-
Angete otov TUTIO

pla
() "Eowe i6e®deg m kai a € A mp@to 1ipodg 10 m. Arnodeite 6t (yevikeuorn 100
Sewprpatog 100 Euler tfig otoixeiwdoug Oswpiag AptOpav)
a®™ =1 (mod m).
Yriobedn. Tapatnpfiote &t 10 0UVOAO TOV KAGoewv £ + M, kabog 10 z Satpéxel 1o A
Kai elvat mp@to mpog 1o m, arotedel noAdardaclactkn 6pada ta§ewg ¢(m).

(n) Mg épappoyn 10T (§) arodei§te 611, dv 6 pntog MP®Tog p dvaduvetal MANPWES
otd K (6nAabdr), elvatl yivopevo n 81apopetik@v rnpitev ibewddv 100 K), tote,
Yy KaBe o € A mpdto mpodg OV p ioxuet

o’ 1=1 (modp) (icoupiaoto A).

3. Arnodeite 811 8Aeg oi dxépateg Avoeig (z, y) thg &§iowong 1722 + 32zy + 14y? = 9
divovtatl amno toug TUroug

172 + 16y + 3v2y = £(15 + 6vV2)(3 +2V2)", n€eZ.

Yrié6ei€n. Mry Eexvate 1) 0X0AKoT érurédou ouvenayeoyy, az? + 2bzy + cy? = m =
(az + by)? — Dy? = am, émou D = b? — ac.

4. "H doxknon avt xpeladetat ) Sewpia mapayovionoinong o€ IeEIpaynviko odud.
‘H anodedn t@v ioxuplopdv tng pé otoixeiodn péoa eivat GUOKOAN.
(a') Arodeite 811 6 pdTOg p > 5 ypagetal Uno ) popen x2 + 5y? (x,y € Z) &v,
Kai povo év, p = 1,9 (mod 20).
(B) Amodei€te 811 6 mPdTOg p > 5 ypddetal Uno ) popdr 2x2 + 2xy + 3y
(z,y € Z) v, kai povo dv, p = 3,7 (mod 20).

24 onuaivel Kavovikr) vToopRada.



